
  

  فارسي

  منظور از كلمه مشخص شده چيست؟   -1

  است فرصت دگر بار نيست   باريغنيمت شمر جز حقيقت مجوي / كه 

  بار ) يك4  ) الآن3  ) مشكل2  بار ) كوله1

  تعداد جملات كدام گزينه بيشتر است؟   -2

  ) وين سر شوريده باز آيد به سامان غم مخور 2  ل بد مكن ) اي دل غمديده حالت به شود د1

  ) دائما يكسان نباشد حال دوران غم مخور4  ) تا بود وردت دعا و درس قرآن غم مخور3

  كدام شاعر از نام واقعي خودش در شعر به عنوان تخلّص استفاده كرده است؟   -3

  ) پروين4  ) شهريار3  ) سعدي2  ) حافظ1

  ؟ نداردآرايه وجود  در ابيات داده شده كدام -4

  مهتري گر به كام شير در است / شو خطر كن زكام شير بجوي  

  يا بزرگي و عزّ و نعمت و جاه / يا چو مردانت مرگ روياروي

  ) تضاد4  ) جناس3  ) مراعات النظير2  ) تشبيه1

  اثر كيست؟  » چهار مقاله« -5

  جامي ) عبدالرحمن4  ) ابوالقاسم مشيري3  ) نظامي عروضي2  ) نظامي گنجوي1

  كدام فعل براي ساخته شدن به فعل كمكي نياز دارد؟   -6

  كدام ) هيچ4  ) مضارع مستمر3  ) مضارع التزامي2  ) مضارع اخباري1

  در كدام گزينه صفت تفضيلي وجود دارد؟ -7

  شد نيكان گرفت و مردم  ) سگ اصحاب كهف روزي چند / پي2  نشين تو از تو به بايد / تا تو را عقل و دين بيفزايد  ) هم1

  ) مار بد تنها تو را بر جان زند / يار بد، بر جان و بر ايمان زند4  اي ابر، ناپديد كند ) آفتابي بدين بزرگي را / پاره3

  شود؟   در ميان واژگان داده شده چند غلط املايي ديده مي -8

  »خاندان ـ متعالي ـ طريقت ـ متهّم ـ لاف دوستي ـ ثنايي غزنوي ـ خوشحالي و خورسندي ـ مصاحبت ـ يار غايب ـ مصائب ـ ذوق«

 ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) ندارد1

  شود؟   در كدام عبارت، صفت مبهم ديده مي -9

  ) نه همه مستمعي فهم كنند اين اسرار2  اند ) كوه و دريا و درختان همه در تسبيح1

  ) آخر اي خفته سر از خواب جهالت بردار4  گويند  ) خبرت هست كه مرغان سحر مي3

  داده شده، چند مفعول وجود دارد؟ در عبارت  - 10

  آينه چون نقش تو بنمود راست / خودشكن آيينه شكستن خطاست

  ) سه4  ) دو3  ) يك2  ) ندارد1


